
EVALUASI TERHADAP HASIL RENJA ORGANISASI PERANGKAT DAERAH (OPD)

PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS

PERIODE PELAKSANAAN TAHUN ANGGARAN 2020

DINAS PEMBERDAYAAN PEREMPUAN DAN PERLINDUNGAN ANAK

Sasaran Pembangunan Tahunan :

Program/

Kegiatan

Indikator 

Kinerja 

Program 

(outcome)/ 

Kegiatan 

(output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 

Pada

Tahun 2021

(akhir periode 

RENSTRA )

Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 

sampai dengan

 RENJA Perangkat 

Daerah

 Tahun Lalu (n-2)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan

3 4
6

1
7 8 9 10

I

11

III

12

IV

13 14 = 7 +13

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RENSTRA s/d Tahun 

2020

(Akhir Tahun 

Pelaksanaan RKPD 

Tahun 2020)

RpK

15 = 14/6 x 100%

Tingkat Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisasi Anggaran 

RENSTRA s/d 

tahun 2020

(16)

II
KODE

Sasaran

RKPD

2

Unit 

SKPD 

Target kinerja dan 

anggaran

RKPD Tahun 

Berjalan

(Tahun n-1) yang 

dievaluasi

Realisasi Capaian

Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

Satuan

5
K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 1 dari 9

Program 

Pelayanan 

Administrasi 

Perkantoran

 11.430.016.000,00  3.915.944.573,00  382.781.590,00  385.559.063,00  -    -    2.131.805.150,00 Dinas 

Pemberday

aan 

Perempua

n dan 

Perlindung

an Anak

 -    4.684.285.226,00  -    40,98  768.340.653,00  -    - 01.

Penyediaan jasa 

surat menyurat

Jumlah Surat 

Masuk dan Keluar 

yang Dilayani 

Dalam 1 Tahun

19000  500.250.000,00  222.198.000,00 950 

Surat

 4.500.000,00 950 

Surat

 3.750.000,00 0  -   0  -   3800 

Surat

 55.057.500,00  12.300,00  230.448.000,00  64.74  46,07  8.250.000,00  1.900,00 surat  10400 01.001.

Penyediaan jasa 

komunikasi sumber 

daya air dan listrik

Terpenuhinya 

Layanan Telepon, 

Air dan Listrik 

Dalam 1 Tahun

60  1.696.250.000,00  362.362.125,00 3 Bulan  57.332.640,00 3 Bulan  58.214.943,00 0  -   0  -   12 

Bulan

 309.862.500,00  42,00  477.909.708,00  70.00  28,17  115.547.583,00  6,00 bulan  36 01.002.

Penyediaan jasa 

pemeliharaan dan 

perizinan kendaraan 

dinas/operasional

Jumlah Kendaraan 

Dinas / Operasional 

yang di Pelihara 

Dalam 1 Tahun

45  119.025.000,00  39.125.275,00 0  -   0 -  2.888.210,00 0  -   0  -   1 

Kegiat

an

 28.575.750,00  24,00  42.013.485,00  53.33  35,30  2.888.210,00  -   Unit  24 01.006.

Penyediaan jasa 

kebersihan kantor

Jumlah Peralatan 

dan Bahan 

Kebersihan yang di 

Sediakan Dalam 1 

Tahun, Jumlah 

Tenaga Kebersihan 

yang di Sediakan 

Dalam 1 Tahun

65  1.670.941.000,00  787.933.900,00 0 Orang  108.454.300,00 0 Orang  114.610.000,00 0  -   0  -   15 

Orang 

/ 32 

Item

 360.000.000,00  39,00  1.010.998.200,00  60.00  60,50  223.064.300,00  -   orang  39 01.008.

Penyediaan alat tulis 

kantor

Jumlah Alat Tulis 

Kantor yang 

Tersedia Dalam 1 

Tahun

577  1.035.000.000,00  331.636.926,00 24 Item  11.356.600,00 24 Item  16.673.760,00 0  -   0  -   95 

Item

 130.400.000,00  325,00  359.667.286,00  56.33  34,75  28.030.360,00  48,00 item  277 01.010.
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Anggaran RKPD
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5
K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 2 dari 9

Penyediaan barang 

cetakan dan 

penggandaan

Jumlah Barang 

Cetakan dan 

Penggandaan yang 

Terpenuhi Dalam 1 

Tahun

60  322.000.000,00  98.919.460,00 3 Item  7.890.850,00 3 Item  1.064.000,00 0  -   0  -   12 

Item / 

39000 

Lemba

r

 69.914.500,00  39,00  107.874.310,00  65.00  33,50  8.954.850,00  6,00 item  33 01.011.

Penyediaan 

komponen instalasi 

listrik/penerangan 

bangunan kantor

Jumlah Komponen 

Listrik yang 

Terpenuhi Dalam 1 

Tahun

50  370.300.000,00  86.452.400,00 3 Item  7.207.200,00 2 Item  943.400,00 0  -   0  -   10 

Item

 40.144.900,00  38,00  94.603.000,00  76.00  25,55  8.150.600,00  5,00 item  33 01.012.

Penyediaan bahan 

bacaan dan peraturan 

perundang-undangan

Jumlah Bahan 

Bacaan dan 

Peraturan 

Perundang - 

Undangan yang di 

Sediakan Dalam 1 

Tahun

100  115.000.000,00  53.030.000,00 0 -  5.250.000,00 0 -  4.240.500,00 0  -   0  -   1 

Tahun

 26.450.000,00  60,00  62.520.500,00  60.00  54,37  9.490.500,00  -   Eksemplar  60 01.015.

Penyediaan makanan 

dan minuman

Jumlah Box Makan 

dan Minum untuk 

Keperluan Rapat 

dan Pelaksanaan 

Kegiatan yang di 

Sediakan Dalam 1 

Tahun

280  431.250.000,00  129.535.000,00 0 Orang  3.540.000,00 0 Orang  15.860.000,00 0  -   0  -   56 

Orang

 70.000.000,00  168,00  148.935.000,00  60.00  34,54  19.400.000,00  -   orang  168 01.017.

Rapat-rapat 

koordinasi dan 

konsultasi ke luar 

daerah dan dalam 

daerah

Frekuensi di 

Lakukannya 

Koordinasi dan 

Konsultasi ke Luar 

dan Dalam Daerah 

pada 1 Tahun

425  3.000.000.000,00  1.037.726.487,00 22 Kali  74.000.000,00 21 Kali  57.914.250,00 0  -   0  -   85 Kali  600.000.000,00  228,00  1.169.640.737,00  53.65  38,99  131.914.250,00  43,00 kali  185 01.018.

Penyediaan jasa 

keamanan kantor

Jumlah Tenaga 

Keamanan yang di 

Sediakan Dalam 1 

Tahun

45  1.500.000.000,00  534.800.000,00 0 Orang  76.800.000,00 0 Orang  84.800.000,00 0  -   0  -   15 

Orang

 288.000.000,00  24,00  696.400.000,00  53.33  46,43  161.600.000,00  -   orang  24 01.019.

Penyediaan jasa 

sopir kantor

Jumlah Tenaga 

Sopir Kantor yang 

di Sediakan Dalam 

1 Tahun

15  325.000.000,00  154.800.000,00 0 Orang  9.600.000,00 0 Orang  9.600.000,00 0  -   0  -   3 

Orang

 38.400.000,00  8,00  174.000.000,00  53.33  53,54  19.200.000,00  -   orang  8 01.033.

Publikasi informasi 

Pembangunan

Jumlah Media 

Informasi yang di 

Sediakan Dalam 1 

Tahun

425  345.000.000,00  77.425.000,00 22 

Media

 1.850.000,00 0 Media  -   0  -   0  -   85 

Media

 55.000.000,00  227,00  79.275.000,00  53.41  22,98  1.850.000,00  22,00 media  205 01.034.

Penyediaan jasa 

tenaga administrasi

Jumlah tenaga 

administrasi kantor 

yang dipekerjakan

0  -    -   0 Orang  15.000.000,00 0 Orang  15.000.000,00 0  -   0  -   3 

Orang

 60.000.000,00  -    30.000.000,00  -    -    30.000.000,00  -   orang  - 01.120.
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Kinerja 

Program 

(outcome)/ 

Kegiatan 

(output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 
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Tahun 2021

(akhir periode 
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Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 
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 RENJA Perangkat 
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Realisasi Kinerja Pada Triwulan

3 4
6
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I

11
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II
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Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

Satuan

5
K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 3 dari 9

 23.36  0.00  55.79  0.00  30,29  55.65  36.76

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Rendah Sangat 

Rendah

Rendah

 55.79 

RendahPredikat kinerjaa Program   

Total Rata-Rata Capaian Kinerja per Program (%)  0.00  0.00  15.14  15.14 

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Program 

peningkatan sarana 

dan prasarana 

aparatur

 7.206.750.000,00  2.944.998.798,00  27.950.000,00  19.289.578,00  -    -    1.338.300.000,00 Dinas 

Pemberday

aan 

Perempua

n dan 

Perlindung

an Anak

 -    2.992.238.376,00  -    41,52  47.239.578,00  -    - 02.

Pengadaan 

perlengkapan gedung 

kantor

Jumlah 

Perlengkapan 

Gedung Kantor 

yang Terpenuhi 

Dalam 1 Tahun

15  460.000.000,00  110.298.700,00 0  -   0 -  -   0  -   0  -   6 Item  189.450.000,00  6,00  110.298.700,00  40.00  23,98  -    -   unit  6 02.007.

Pengadaan peralatan 

gedung kantor

Jumlah Peralatan 

Gedung Kantor 

yang Terpenuhi 

Dalam 1 Tahun

25  846.750.000,00  244.800.000,00 0  -   0  -   0  -   0  -   5 Unit  229.000.000,00  16,00  244.800.000,00  64.00  28,91  -    -   item  16 02.009.

Pengadaan mebeleur Jumlah Jenis 

Mebeleur Kantor 

yang di Adakan 

Dalam 1 Tahun

120  200.000.000,00  97.300.000,00 0  -   0  -   0  -   0  -   3 Item  53.750.000,00  62,00  97.300.000,00  51.67  48,65  -    -   item  62 02.010.

Pemeliharaan 

rutin/berkala gedung 

kantor

Frekuensi 

Pemeliharaan 

Terhadap Gedung 

Kantor Dalam 1 

Tahun

60  500.000.000,00  194.703.000,00 0  -   0 -  -   0  -   0  -   1 

Tahun

 100.000.000,00  36,00  194.703.000,00  60.00  38,94  -    -   Bulan  36 02.022.

Pemeliharaan 

rutin/berkala 

kendaraan 

dinas/operasional

Jumlah Kendaraan 

Dinas / Operasional 

yang di Pelihara 

Dalam 1 Tahun

35  600.000.000,00  221.111.198,00 2 Unit  18.500.000,00 2 Unit  16.289.578,00 0  -   0  -   6 Unit  118.000.000,00  27,00  255.900.776,00  77.14  42,65  34.789.578,00  4,00 unit  23 02.024.

Pemeliharaan 

rutin/berkala peralatan 

gedung kantor

Jumlah Peralatan 

Kantor yang di 

Pelihara 

Operasional Dalam 

1 Tahun

62  575.000.000,00  161.060.000,00 4 Item  9.450.000,00 3 Item  3.000.000,00 0  -   0  -   13 

Item

 100.000.000,00  46,00  173.510.000,00  74.19  30,18  12.450.000,00  7,00 item  39 02.028.

Pembangunan 

Fasilitas gedung 

kantor

Jumlah 

Penambahan 

Fasilitas Gedung 

Kantor untuk 1 

Tahun

30  4.025.000.000,00  1.915.725.900,00 0  -   0  -   0  -   0  -   5 

Kegiat

an

 548.100.000,00  18,00  1.915.725.900,00  60.00  47,60  -    -   Item  18 02.056.

 7.14  0.00  24.71  0.00  5,99  61.00  37.27

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Rendah Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

 24.71 

Sangat 

Rendah

Predikat kinerjaa Program   

Total Rata-Rata Capaian Kinerja per Program (%)  0.00  0.00  2.40  3.59 

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah
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Program/

Kegiatan

Indikator 

Kinerja 

Program 

(outcome)/ 

Kegiatan 

(output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 

Pada

Tahun 2021

(akhir periode 

RENSTRA )

Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 

sampai dengan

 RENJA Perangkat 

Daerah

 Tahun Lalu (n-2)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan

3 4
6

1
7 8 9 10

I

11

III

12

IV

13 14 = 7 +13

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RENSTRA s/d Tahun 

2020

(Akhir Tahun 

Pelaksanaan RKPD 

Tahun 2020)

RpK

15 = 14/6 x 100%

Tingkat Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisasi Anggaran 

RENSTRA s/d 

tahun 2020

(16)

II
KODE

Sasaran

RKPD

2

Unit 

SKPD 

Target kinerja dan 

anggaran

RKPD Tahun 

Berjalan

(Tahun n-1) yang 

dievaluasi

Realisasi Capaian

Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

Satuan

5
K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 4 dari 9

Program 

Peningkatan 

Kapasitas Sumber 

Daya Aparatur

 4.050.000.000,00  287.436.600,00  50.000.000,00 (22.987.600,00)  -    -    150.000.000,00 Dinas 

Pemberday

aan 

Perempua

n dan 

Perlindung

an Anak

 -    314.449.000,00  -    7,76  27.012.400,00  -    - 05.

Pendidikan dan 

pelatihan informal

Jumlah ASN yang 

di Kirimkan untuk 

Mengikuti Bintek 

dan Diklat Dalam 1 

Tahun

90  862.500.000,00  287.436.600,00 5 Orang  50.000.000,00 0 Orang (22.987.600,00) 0  -   0  -   18 

Orang

 150.000.000,00  57,00  314.449.000,00  63.33  36,46  27.012.400,00  5,00 orang  52 05.001.

 34.00  0.00  50.00  0.00  18,01  63.33  36.46

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Rendah Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

 50.00 

Sangat 

Rendah

Predikat kinerjaa Program   

Total Rata-Rata Capaian Kinerja per Program (%)  0.00  0.00 (15.33) 33.33 

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Program 

peningkatan 

pengembangan 

sistem pelaporan 

capaian kinerja dan 

keuangan

 786.623.000,00  189.598.600,00  30.700.000,00  32.700.000,00  -    -    218.899.400,00 Dinas 

Pemberday

aan 

Perempua

n dan 

Perlindung

an Anak

 -    252.998.600,00  -    32,16  63.400.000,00  -    - 06.

Penyusunan 

Perencanaan dan 

Pelaporan Program 

Kegiatan Perangkat 

daerah

Jumlah Dokumen 

Perencanaan dan 

Program Dalam 1 

Tahun

25  786.623.000,00  189.598.600,00 0 -  30.700.000,00 0 -  32.700.000,00 0  -   0  -   1 

Kegiat

an

 218.899.400,00  17,00  252.998.600,00  68.00  32,16  63.400.000,00  -   Dokumen  17 06.027.

 32.00  0.00  90.00  0.00  28,96  68.00  32.16

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sedang Sangat 

Rendah

Tinggi

 90.00 

TinggiPredikat kinerjaa Program   

Total Rata-Rata Capaian Kinerja per Program (%)  0.00  0.00  14.94  14.02 

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Program 

Keserasian 

Kebijakan 

Peningkatan 

Kualitas Anak dan 

Perempuan

 8.823.787.400,00  246.608.400,00  139.513.000,00  -    -    -    1.997.386.600,00 Dinas 

Pemberday

aan 

Perempua

n dan 

Perlindung

an Anak

 -    386.121.400,00  -    4,38  139.513.000,00  -    - 15.

Pembentukan dan 

Penguatan SATGAS 

Perlindungan 

Perempuan dan Anak

jumlah satgas 

PPPA yang 

mendapatkan 

pembinaan di 

kecamatan

55  3.817.785.000,00  -   0  -   0  -   0  -   0  -   11 

satgas

/ 30 

orang

 197.061.500,00  -    -    -    -    -    -   Satgas  - 15.021.

Peningkatan dan 

Pengembangan 

Potensi Anak

Jumlah anak yang 

mengikuti kegiatan  

puncak hari anak

2500  1.750.000.000,00  246.608.400,00 0  -   0  -   0  -   0  -   1 

Kegiat

an

 406.546.200,00  700,00  246.608.400,00  28.00  14,09  -    -   Orang  700 15.031.
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tahun 2020

(16)

II
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2
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Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

Satuan

5
K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 5 dari 9

Peningkatan 

kepedulian 

perempuan terhadap 

pemenuhan hak anak 

dalam keluarga

Jumlah anak yang 

mengikuti sunat 

massal

250  879.004.000,00  -   0  -   0  -   0  -   0  -   400 

orang

 439.502.000,00  -    -    -    -    -    -   orang  - 15.041.

Pembinaan dan 

Evaluasi Forum Anak 

Kabupaten Bengkalis

Jumlah forum anak 

yang dibina

46  1.011.998.400,00  -   0 Forum  34.010.000,00 0 Forum  -   0  -   0  -   11 

forum

 379.360.400,00  -    34.010.000,00  -    3,36  34.010.000,00  -   Forum  - 15.047.

Pengembangan dan 

percepatan Kota 

layak anak (KLA)

Jumlah OPD yang 

terlibat dalam rakor 

Kota Layak Anak

60  700.000.000,00  -   0 OPD  105.503.000,00 0 OPD  -   0  -   0  -   30 

OPD

 324.166.400,00  -    105.503.000,00  -    15,07  105.503.000,00  -   OPD  - 15.050.

Pembentukan dan 

Pembinaan 

PUSPAGA 

Kabupaten Bengkalis

 jumlah konseling 

pembelajaran 

keluarga 

terlayaninya

0  665.000.000,00  -   0  -   0  -   0  -   0  -   25 

Kasus

 250.750.100,00  -    -    -    -    -    -   Orang  - 15.052.

 14.17  0.00  18.67  0.00  6,92  4.67  5.42

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

 18.67 

Sangat 

Rendah

Predikat kinerjaa Program   

Total Rata-Rata Capaian Kinerja per Program (%)  0.00  0.00  0.00  6.92 

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Program 

Penguatan 

Kelembagaan 

Pengarusutamaan 

Gender dan Anak

 14.147.192.700,00  1.505.377.373,00  288.857.000,00 (88.025.500,00)  -    -    3.588.270.700,00 Dinas 

Pemberday

aan 

Perempua

n dan 

Perlindung

an Anak

 -    1.706.208.873,00  -    12,06  200.831.500,00  -    - 16.

Pelatihan 

Perencanaan 

Pembangunan 

Masyarakat 

berwawasan gender 

(P2MBG)

Jumlah Kecamatan 

yang mendapatkan 

pelatihan tentang 

P2MBG

11  300.000.000,00  -   0  -   0  -   0  -   0  -   11 

kecam

atan

 300.000.000,00  -    -    -    -    -    -   Kecamata

n

 - 16.046.

Peningkatan Kualitas 

Kesejahteraan 

Keluarga

Jumlah 

Perempuan/Organis

asi yang Mengikuti 

Peringatan Hari Ibu

2500  1.625.000.000,00  401.261.000,00 0  -   0  -   0  -   0  -   450 

orang

 325.000.000,00  900,00  401.261.000,00  36.00  24,69  -    -   orang  900 16.062.

Gerakan Nasional 

anti kejahatan 

seksual terhadap 

anak (GN-AKSA)

Jumlah masyarakat 

yang mendapatkan 

sosialisasi 

GN-AKSA

500  1.875.000.000,00  162.488.100,00 0  -   0  -   0  -   0  -   100 

Orang/ 

4 

Kecam

atan

 251.461.000,00  100,00  162.488.100,00  20.00  8,67  -    -   orang  100 16.066.

TOT Konvensi Hak 

Anak

Jumlah Tenaga 

Pendidikan, 

Tenaga Medis dan 

Satpam

400  650.000.000,00  189.086.500,00 0  -   0  -   0  -   0  -   80 

orang

 163.256.200,00  120,00  189.086.500,00  30.00  29,09  -    -   orang  120 16.069.
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Program/

Kegiatan

Indikator 

Kinerja 

Program 

(outcome)/ 

Kegiatan 

(output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 

Pada

Tahun 2021

(akhir periode 

RENSTRA )

Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 

sampai dengan

 RENJA Perangkat 

Daerah

 Tahun Lalu (n-2)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan

3 4
6

1
7 8 9 10

I

11

III

12

IV

13 14 = 7 +13

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RENSTRA s/d Tahun 

2020

(Akhir Tahun 

Pelaksanaan RKPD 

Tahun 2020)

RpK

15 = 14/6 x 100%

Tingkat Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisasi Anggaran 

RENSTRA s/d 

tahun 2020

(16)

II
KODE

Sasaran

RKPD

2

Unit 

SKPD 

Target kinerja dan 

anggaran

RKPD Tahun 

Berjalan

(Tahun n-1) yang 

dievaluasi

Realisasi Capaian

Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

Satuan

5
K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 6 dari 9

Penerapan Sekolah 

Ramah Anak

Jumlah Kecamatan 

yang sekolah 

mendapatkan 

penerapan ramah 

anak di Kabupaten 

Bengkalis

15  875.000.000,00  162.344.000,00 0 -  -   0  -   0  -   0  -   3 

Kecam

atan

 243.819.700,00  3,00  162.344.000,00  20.00  18,55  -    -   kecamatan  3 16.087.

Perlindungan Anak 

Terpadu Berbasis 

Masyarakat

Jumlah  Pengurus 

perlindungan anak 

terpadu berbasis 

masyarakat 

(PATBM) di 

Kabupaten 

Bengkalis

0  1.000.000.000,00  -   0 -  -   0  -   0  -   0  -   3 

Kecam

atan

 205.600.100,00  -    -    -    -    -    -   Kecamata

n

 - 16.089.

Peningkatan 

Kapasitas Organisasi 

Perempuan

Jumlah pengurus 

dan anggota 

kelembagaan 

organisasi 

perempuan dan 

masyarakat se 

Kabupaten 

Bengkalis yang 

terlatih

0  5.855.375.000,00  590.197.773,00 0 -  222.724.000,00 0 - (113.673.500,00) 0  -   0  -   1 

Kegiat

an

 732.316.000,00  4.000,00  699.248.273,00  -    11,94  109.050.500,00  -   Orang  4000 16.096.

Penerapan 

Puskesmas ramah 

anak

Jumlah puskesmas 

ramah anak yang di 

bentuk

3  166.717.700,00  -   0  -   0  -   0  -   0  -   3 

puskes

mas

 166.717.700,00  -    -    -    -    -    -   Puskesma

s

 - 16.097.

 Rapat Pokja PUG 

dan Pelatihan PPRG 

bagi SKPD se 

Kabupaten Bengkalis

Jumlah Kegiatan 

yang dianalisis 

dengan 

perencanaan 

responsif Gender

100  400.000.000,00  -   0 Orang  66.133.000,00 0 Orang  -   0  -   0  -   100 

Orang

 400.000.000,00  -    66.133.000,00  -    16,53  66.133.000,00  -   Orang  - 16.099.

Pendampingan, 

Monitoring dan 

Evaluasi 

pelaksanaan PUG di 

Kabupaten Bengkalis

Jumlah OPD di 

Kabupaten 

Bengkalis yang 

melaksanakan 

PPRG dan ARG

11  250.000.000,00  -   0  -   0  -   0  -   0  -   11 

kecam

atan

 250.000.000,00  -    -    -    -    -    -   Kecamata

n

 - 16.100.

Perempuan 

berprestasi

Jumlah Perempuan 

Berprestasi di 

Bidang Kesehatan, 

Ekonomi, 

Pendidikan dan 

Kemasyarakatan

0  275.100.000,00  -   0  -   0 -  25.648.000,00 0  -   0  -   1 

Kegiat

an

 275.100.000,00  -    25.648.000,00  -    9,32  25.648.000,00  -   Orang  - 16.104.
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Program/

Kegiatan

Indikator 

Kinerja 

Program 

(outcome)/ 

Kegiatan 

(output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 

Pada

Tahun 2021

(akhir periode 

RENSTRA )

Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 

sampai dengan

 RENJA Perangkat 

Daerah

 Tahun Lalu (n-2)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan

3 4
6

1
7 8 9 10

I

11

III

12

IV

13 14 = 7 +13

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RENSTRA s/d Tahun 

2020

(Akhir Tahun 

Pelaksanaan RKPD 

Tahun 2020)

RpK

15 = 14/6 x 100%

Tingkat Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisasi Anggaran 

RENSTRA s/d 

tahun 2020

(16)

II
KODE

Sasaran

RKPD

2

Unit 

SKPD 

Target kinerja dan 

anggaran

RKPD Tahun 

Berjalan

(Tahun n-1) yang 

dievaluasi

Realisasi Capaian

Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

Satuan

5
K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 7 dari 9

Sosialisasi Pola 

Asuh Anak dan 

Remaja serta 

Perlindungan Anak 

se-Kabupaten 

Bengkalis

meningkatkan 

pertumbuhan dan 

perkembangan 

anak dengan baik

100  275.000.000,00  -   0  -   0  -   0  -   0  -   100 %  275.000.000,00  -    -    -    -    -    -   %  - 16.106.

 12.00  0.00  25.00  0.00  3,40  8.83  9.90

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

 25.00 

Sangat 

Rendah

Predikat kinerjaa Program   

Total Rata-Rata Capaian Kinerja per Program (%)  0.00  0.00 (0.52) 3.91 

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Program 

Peningkatan 

Kualitas Hidup dan 

Perlindungan 

Perempuan

 14.516.491.743,00  1.858.186.208,00  345.690.250,00  109.633.875,00  -    -    2.733.106.550,00 Dinas 

Pemberday

aan 

Perempua

n dan 

Perlindung

an Anak

 -    2.313.510.333,00  -    15,94  455.324.125,00  -   Peningkatan 

Kualitas 

Berusaha 

Masyarakat 

dan 

Peningkatan 

Kualitas 

Pencari Kerja 

dan Pekerja 

Tempatan

 - 17.

Workshop parenting 

skill penguatan 

ketahanan keluarga

peningkatan 

pemahaman 

pengasuhan dalam 

keluarga

1500  1.883.903.743,00  1.367.549.743,00 0 -  17.922.250,00 0 -  -   0  -   0  -   100 %  258.188.000,00  1.390,00  1.385.471.993,00  92.67  73,54  17.922.250,00  -   Orang  1390 17.047.

Pelatihan 

peningkatan 

keterampilan dan 

managemen usaha 

bagi perempuan 

pelaku ekonomi

Jumlah SDM yang 

terlatih dalam 

keterampilan dan 

managemen usaha 

bagi perempuan  

pelaku ekonomi

60  425.400.000,00  -   0 Orang  125.098.000,00 10 

Orang

 92.200.000,00 0  -   0  -   30 

orang

 200.000.000,00  10,00  217.298.000,00  16.67  51,08  217.298.000,00  10,00 orang  - 17.053.

Pembinaan program 

terpadu peningkatan 

peranan perempuan 

menuju kelurga sehat 

sejahtera (P2WKSS)

Peningkatan 

Pembangunan 

Pemberdayaan 

Perempuan

55  1.750.000.000,00  240.940.000,00 0  -   0  -   0  -   0  -   240 

Orang

 450.000.000,00  11,00  240.940.000,00  20.00  13,77  -    -   Desa  11 17.059.

Capacity building 

bagi pengurus 

P2TP2A , TPPO, 

Satgas dan Relawan 

peduli perempuan dan 

anak

Menambah SDM 

dan pengetahuan 

bagi pengurus 

TPPO dan satgas 

peduli perempuan 

dan anak

75  250.000.000,00  -   0 Orang  -   0 Orang  -   0  -   0  -   50 

orang

 197.769.550,00  -    -    -    -    -    -   orang  - 17.062.

Pelaksanaan 

Pernikahan Massal

terpenuhi hak 

legalitas 

perempuan dan 

anak

500  1.366.710.000,00  -   0 

Pasang

 202.670.000,00 0 

Pasang

(13.954.000,00) 0  -   0  -   100 

Pasang

 500.000.000,00  -    188.716.000,00  -    13,81  188.716.000,00  -   Pasang  - 17.069.
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Program/

Kegiatan

Indikator 

Kinerja 

Program 

(outcome)/ 

Kegiatan 

(output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 

Pada

Tahun 2021

(akhir periode 

RENSTRA )

Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 

sampai dengan

 RENJA Perangkat 

Daerah

 Tahun Lalu (n-2)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan

3 4
6

1
7 8 9 10

I

11

III

12

IV

13 14 = 7 +13

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RENSTRA s/d Tahun 

2020

(Akhir Tahun 

Pelaksanaan RKPD 

Tahun 2020)

RpK

15 = 14/6 x 100%

Tingkat Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisasi Anggaran 

RENSTRA s/d 

tahun 2020

(16)

II
KODE

Sasaran

RKPD

2

Unit 

SKPD 

Target kinerja dan 

anggaran

RKPD Tahun 

Berjalan

(Tahun n-1) yang 

dievaluasi

Realisasi Capaian

Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

Satuan

5
K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 8 dari 9

Pencegahan dan 

perluasan jangkauan 

tindak pidana 

perdagangan orang 

(TPPO)

Terlaksananya 

Kegiatan Rakor 

GT-TPPO

95  250.000.000,00  -   0 Orang  -   0 Orang  -   0  -   0  -   55 

Orang

 112.149.000,00  -    -    -    -    -    -   Orang  - 17.070.

Pencegahan, 

Pendampingan dan 

Penanganan kasus 

kekerasan terhadap 

perempuan dan anak

Terlaksananya 

pencegahan, 

pendampingan dan 

penanganan kasus 

kekerasan terhadap 

perempuan dan 

anak

200  769.770.000,00  -   0 Kasus  -   0 Kasus  31.387.875,00 0  -   0  -   100 

kasus

 350.000.000,00  -    31.387.875,00  -    4,08  31.387.875,00  -   Kasus  - 17.073.

Pemanfaatan dan 

Penilaian KSI se 

Kabupaten Bengkalis

Jumlah masyarakat 

yang mengikuti GSI 

dan KSI

60  390.000.000,00  -   0 Orang  -   0 Orang  -   0  -   0  -   60 

orang

 390.000.000,00  -    -    -    -    -    -   Orang  - 17.078.

Bimbingan dan 

Penyuluhan 

Pencegahan KDRT 

se-Kabupaten 

Bengkalis

Meningkatnya SDM 

masyarakat 

mengenai 

pencegahan KDRT

22  507.700.000,00  -   0  -   0  -   0  -   0  -   11 

kecam

atan

 275.000.000,00  -    -    -    -    -    -   Kecamata

n

 - 17.079.

 10.67  0.00  22.78  0.00  18,03  14.37  17.36

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

 22.78 

Sangat 

Rendah

Predikat kinerjaa Program   

Total Rata-Rata Capaian Kinerja per Program (%)  0.00  0.00  5.81  12.22 

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Program 

peningkatan peran 

serta dan 

kesetaraan jender 

dalam 

pembangunan

 812.608.000,00  -    -    -    -    -    499.692.000,00 Dinas 

Pemberday

aan 

Perempua

n dan 

Perlindung

an Anak

 -    -    -    -    -    -    - 18.

Model Pemberdayaan 

dan Perlindungan 

Perempuan dan 

Lanjut Usia (Lansia )

Jumlah perempuan 

dan lanjut usia 

yang diberdayakan

40  419.648.000,00  -   0  -   0  -   0  -   0  -   20 

orang

 199.692.000,00  -    -    -    -    -    -   Orang  - 18.042.

Pelatihan Mediasi 

Bersertifikat

Pelatihan yang 

diikuti SDM DPPPA 

dan UPTD PPA

15  392.960.000,00  -   0  -   0  -   0  -   0  -   10 

orang

 300.000.000,00  -    -    -    -    -    -   Orang  - 18.044.

 0.00  0.00  0.00  0.00  -   0.00  0.00

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

 0.00 

Sangat 

Rendah

Predikat kinerjaa Program   

Total Rata-Rata Capaian Kinerja per Program (%)  0.00  0.00  0.00  0.00 

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

 21.91 

Sangat 

Rendah

 34.48 

Sangat 

Rendah

 13.95 

Sangat 

Rendah

 35.87

Sangat 

Rendah

 0.00

Sangat 

Rendah

 0.00

Sangat 

Rendah

 35.87

Sangat 

Rendah

 16.67  0.00  0.00  2.80  11.14 

Predikat Kinerja OPD D

Total Rata-Rata Capaian Kinerja Dan Anggaran OPD (%)

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah
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Program/

Kegiatan

Indikator 

Kinerja 

Program 

(outcome)/ 

Kegiatan 

(output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 

Pada

Tahun 2021

(akhir periode 

RENSTRA )

Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 

sampai dengan

 RENJA Perangkat 

Daerah

 Tahun Lalu (n-2)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan

3 4
6

1
7 8 9 10

I

11

III

12

IV

13 14 = 7 +13

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RENSTRA s/d Tahun 

2020

(Akhir Tahun 

Pelaksanaan RKPD 

Tahun 2020)

RpK

15 = 14/6 x 100%

Tingkat Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisasi Anggaran 

RENSTRA s/d 

tahun 2020

(16)

II
KODE

Sasaran

RKPD

2

Unit 

SKPD 

Target kinerja dan 

anggaran

RKPD Tahun 

Berjalan

(Tahun n-1) yang 

dievaluasi

Realisasi Capaian

Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

Satuan

5
K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 9 dari 9

Tersedianya SDM Serta Kualitas Dokumen Perencanaan dan evaluasi Pelaksanaan Program dan Kegiatan Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kabupaten Bengkalis:Faktor pendorong keberhasilan kinerja

Kurang Memadainya Sarana dan Prasarana Untuk Menunjang Pelayanan Dinas Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kabupaten Bengkalis:Faktor penghambat pencapaian kinerja

:Tindak lanjut yang diperlukan dalam triwulan berikutnya

:Tindak lanjut yang diperlukan dalam RKPD berikutnya*)

*) Diisi oleh Kepala Bappeda

Disusun,

Bengkalis,       - Juli - 2020

Dievaluasi,

Bengkalis,       - Juli - 2020

NIP. 19641231 199303 1 226

Drs. H. RAJA ARLINGGA

Kepala Dinas Pemberdayaan Perempuan & 

Perlindungan Anak Kabupaten Bengkalis

HADI PRASETYO, ST

NIP. 19790520 200502 1 001

Kepala Badan Perencanaan Pembangunan 

Daerah Kabupaten Bengkalis

Pembina Utama Muda Pembina Tk. I
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